

# Колокол звонит к удаче

## Компания Schauer широко отметила 70-летний юбилей



Федеральная экономическая палата Австрии наградила Schauer Agrotronic юбилейной золотой медалью. На фото (слева направо): Герхард Фогель, Герберт Шауэр, Хельга Фогель (владельцы компании), Михаэль Тумфарт, Элизабет Фогель (управляющие) и вице-президент ФЭП Клеменс Альтцингер

И. КОМАЛОВА

Десятки тысяч преуспевающих животноводческих предприятий в разных странах мира считают компанию Schauer Agrotronic своим надежным партнером. Разрабатывая детальные планы модернизации действующих и строительства новых ферм, она предлагает клиентам комплексные решения и инновационные технологии. Оборудование самого высокого качества от Schauer обеспечивает фермерам наилучшие условия содержания и кормления поголовья, реализацию генетического потенциала каждого животного и устойчивую конкурентоспособность хозяйства на рынке.

Прекрасной возможностью выразить компании свою признательность для партнеров Schauer стал ее 70-летний юбилей. В солнечный июньский день владельцы фирмы Герберт Шауэр, Хельга и Герхард Фогель, управляющие Элизабет Фогель и Михаэль Тумфарт принимали в

центральном офисе фирмы в городе Прамбахкирхене ее заказчиков и официальных дилеров, представителей аграрных и промышленных ассоциаций Верхней Австрии, а также местных и федеральных властей.

В день открытых дверей хозяева знакомили гостей, приехавших из разных уголков Австрии и из-за рубежа, с отделом электроники и машиностроительным заводом Schauer, оснащенным по последнему слову техники. А те, кому довелось побывать на предприятии лет десять назад, имели возможность убедиться, что в связи с возрастающим объемом заказов площадь автоматизированных складов готовой продукции предприятия заметно увеличилась. Для проведения экскурсии гостей разделили по языковому принципу. По производственной территории компании, занимающей 2,5 га, курсировал специальный паровозик. Все желающие могли прокатиться на

нем и, воспользовавшись наушниками, узнать много интересного об истории создания фирмы.

Открывая в 1949 году ничем не примечательную мастерскую по ремонту сельскохозяйственной техники, супруги Мария и Герберт Шауэр-старший вряд ли думали, что со временем их семейное предприятие станет всемирно известным и лучшие животноводческие фермы Европы, Америки и Азии отдадут предпочтение полной экипировке от Schauer. На первых порах сотрудники мастерской чинили вышедшие из строя мотоциклы и тракторы, но вскоре занялись механизацией животноводческих помещений. В 60-е годы прошлого века австрийские фермеры уже считали, например, что лучше гидравлических установок для навозоудаления, чем от Schauer, в природе просто не существует. Огромный спрос на эти установки, а также участие фирмы в Первой Австрийской сельскохозяй-



Более 300 гостей компании собрались под палаточным шатром, где были созданы идеальные условия для делового общения и приятного досуга

ственной выставке стали важными вехами ее истории. Тогда же начала создаваться сеть региональных продаж. В начале 1970-х здесь смонтировали первую установку для жидкого кормления свиней, сконструировав собственный центробежный насос высокого давления. В 1980-е годы Schauer стала одним из первых в мире инициаторов «электронной революции» в животноводстве. Прекрасно зная своего потребителя, фирма освоила выпуск простых и надежных компьютеров, освободив фермеров от рутины и сделав результаты их труда вполне предсказуемыми.

В 1985 году состоялась презентация первой модели кормовой станции Compident с компьютерным управлением для индивидуального кормления супоросных свиноматок при их крупногрупповом содержании.

Несколькими годами позже был получен патент на установку Spotmix для кашеобразного кормления поросят. Фирма сделала первые шаги по созданию благоприятных для животных систем содержания. Высокие оценки этих работ со стороны специалистов и простых фермеров, Государственная премия Австрии, золотая медаль DLG красноречиво говорили о том, что новое подразделение фирмы – отдел электроники – отвечает запросам времени. Его создателем стал инженер Герхард Фогель. Он был еще студентом университета, когда появились первые микропроцессоры. Об их применении в животноводстве тогда мало кто думал. Вероятно, не задумался бы Герхард, если бы... не влюбился в Хельгу Шауэр, дочку владельцев фирмы. Идея компьютеризации свиноводства настолько увлекла

супругов, что всех, кто после свадьбы приходил к ним с поздравлениями, новобрачные угощали стаканчиком вина и усаживали паять платы. Кстати, 70-летний юбилей Schauer совпал с празднованием золотой свадьбы четы Фогель. А еще с юбилеями «дочек» компании. Старшим – немецкой и чешской – в этом году исполнилось по 30 лет, швейцарской и словацкой – по 25, хорватской – 17, румынской – 12, российской и украинской – по 11, сербской – 10. Самой молодой считается китайская. Она образована в 2018 году. Фирма также имеет филиалы в Бразилии, Малайзии и Тайване. Самое большое количество станций Compident установлено на свинофермах США.

Кстати, о словацкой «дочке». Это предприятие, успешно работающее в городе Нитре, стало связующим звеном между центральным офисом Schauer и динамично развивающимся рынком Восточной Европы. Проекты модернизации крупных российских свинокомплексов и строительства новых детально прорабатываются при участии словацких специалистов. В случае необходимости по первому зову российских заказчиков, а также партнеров Schauer на Украине, в Республике Беларусь, Армении и Грузии они садятся в самолет и прибывают на место, как бы далеко оно не находилось от родного дома.

После экскурсии по предприятию и знакомства с новинками оборудования более 300 гостей Schauer собрались на большой поляне, под палаточным шатром, где были идеальные условия для делового общения и приятного досуга. Поздравляя компанию с юбилеем, представители местных властей отмечали ее большой вклад в развитие региона, многие жители которого занимаются животноводством. Кроме того, здесь ценят Schauer за то, что она создает рабочие места и предоставляет людям возможность трудиться на своем предприятии, а также исправно платит налоги, пополняя казну Верхней Австрии. Часть этих денег идет на социальное развитие региона. Фирму благодарили и за то, что она много делает для профориентации молодежи: ведь еще обучаясь в школах и колледжах, юноши и девушки стремятся попасть на практику именно в Schauer, а кое-кто, получив аттестат, начинает здесь свою трудовую биографию.

Признанием большого вклада фирмы в развитие региона и заслуг в



В праздновании юбилея приняли участие сотрудники ООО «Шауэр Агротроник», дилеры компании по Восточной Европе, партнеры и заказчики из России, Армении и Грузии





Небольшой колокол с символикой Воронежа стал подарком юбилярам от СГЦ «Верхняя Хава»

создании уникального оборудования для кормления и содержания животных стала золотая медаль Федеральной экономической палаты Австрии, которую ее вице-президент доктор Клеменс Альтцингер торжественно вручил руководителям и владельцам Schauer. Сегодня высокое качество ее продукции обеспечивают 300 сотрудников фирмы. Специалисты по продажам поддерживают достойный уровень обслуживания клиентов по всему миру. Среди руководителей подразделений, награжденных в честь юбилея почетными грамотами и подарками фирмы, был, например, руководитель продаж по России Александр Шван.

В юбилейных торжествах приняли участие Павел Сердечный и Дмитрий Тютков, владельцы свинокомплекса «Лопатинский бекон», построенного в Пензенской области по проекту Schauer. В конце марта там запущены в эксплуатацию последние секции откорма. Предприятие вышло на про-

ектную мощность и уже строит планы на будущее по расширению производства и продолжению сотрудничества с компанией Schauer.

Очень довольны этим сотрудничеством и в селекционно-гибридном центре «Верхняя Хава» Воронежской области, одном из ведущих племенных хозяйств России. Предприятие приобрело у австрийцев 36 станций контрольного откорма Compident MLP II, которые ведут непрерывный учет корма, свободно потребляемого каждой свиньей весом 25–120 кг при содержании в группе до 14 голов. По мнению специалистов СГЦ, после установки Compident MLP II на их ферме каждый покупатель генетики получил возможность лично подобрать протестированных животных с необходимыми показателями конверсии в зависимости от поставленных задач. Причем все полученные сведения отличаются высокой достоверностью и предлагаются в максимально удобном для сравнения формате.

Compident MLP II, работающий под управлением компьютера, снабжен антенной и интеллектуальным контроллером, с помощью которых осуществляется идентификация животных. Распознав свинью при входе в станцию, компьютер отправляет в кормушку индивидуальную порцию согласно кормовой кривой, а потом определяет и фиксирует вес съеденного. Гарантия высокой точности – уникальное программное обеспечение, разработанное специалистами компании Schauer.

Почти 50 станций Compident MLP II действует на фермах ГК «АгроПромкомплектация», занимающей шестое место в рейтинге ведущих национальных производителей свинины. Осваивает их и ООО «Башкирская мясная компания», еще один крупный игрок на свиноводческом рынке России.

Зоотехник СГЦ «Верхняя Хава» Ирина Воробьева, представляющая свое предприятие на юбилее, привезли в подарок компании колокол из латуни с символикой Воронежа, история которого тесно связана с деятельностью Петра I, сблизившего Россию и Европу. Вручая подарок Штефану Диплингеру, коммерческому директору компании Schauer по России и странам Восточной Европы, Ирина заверила, что звон этого колокола обязательно принесет фирме удачу. А кто бы сомневался?

Забываясь о здоровье животных, внедряя высокие технологии и обеспечивая безукоризненный менеджмент, компания Schauer проектирует фермы будущего уже сегодня. Для этого у нее есть все, что надо: мощная производственная база, компетентные специалисты и 70-летние традиции постоянного совершенствования своих продуктов.



Прокатившись на паровозике, курсирующем по производственной территории Schauer площадью в 2,5 га, можно было узнать много интересного об истории создания фирмы